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TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 3ª REGIÃO
Subcomitê de Tecnologia da Informação e Comunicação

ATA DA REUNIÃO

Aos 23 dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e um, das 14h00 às 16:00hs,
via videoconferência Google Meet, reuniram-se os membros do Subcomitê de
Tecnologia da Informação e Comunicação (STIC), instituído pela Resolução GP N. 161,
de 10 de dezembro de 2020, e convidados. Os presentes deliberaram sobre os temas
abaixo:

PAUTA:
1. Descontinuidade do ITOM
2. Deliberação sobre o Processo de Gestão de Processos de Trabalho de TIC
3. Estabelecer os responsáveis pela medição e análise dos OKRs de TIC
4. Definir os modelos das reuniões de check-in e retrospectivas de OKR
5. Apresentar e aprovar mudanças no DOD em razão da mudança na estratégia

do TRT3 e de necessidades levantadas pela SLCTIC
6. Outros assuntos.

MEMBROS DO COMITÊ PRESENTES:

Gilberto Atman Picardi Faria Diretor de Tecnologia da Informação e Comunicação (DTIC) e
Coordenador do Subcomitê

Carlos Antônio Ferreira Secretário de Infraestrutura Tecnológica (SEIT)

Servio Tulio de Freitas Vanucci Secretário de Suporte e Atendimento (SESA)

António da Mota Moura Junior Secretário de Sistemas (SESIS) em exercício.

MEMBROS TITULARES DO COMITÊ AUSENTES:

Josiane Pereira Vitor Martins Chefe da Seção de Segurança da Informação e Comunicações (SINC)

Sângela Chagas Sabino Secretária de Sistemas (SESIS)

CONVIDADOS PRESENTES:

Fernando Moreira de Sousa DTIC

Ione Francisco Malheiros Tibério SEIT

João Bosco de Azevedo Júnior DTIC

Mauro Antonio de Melo Pinheiro DTIC
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Marcelo Francisco da Fonseca SESA

Otmar Martins Pereira DTIC

Otávio Cenachi de Almeida SESA

1. Descontinuidade do ITOM

O Gestor Técnico do ITOM, Marcelo Francisco, com o apoio do servidor Otmar
Martins, lotado na Seção de Governança e Serviços de TIC, apresentaram um resumo
dos problemas enfrentados desde a decisão de instalar novamente a solução ITOM em
um ambiente tecnológico mais robusto para tentar utilizá-la como ferramenta de apoio
ao processo de gerenciamento de ativos de TIC (anexo I). Diante das informações
apresentadas, foi proposto descontinuar o uso do ITOM e utilizar as ferramentas
desenvolvidas pela equipe da SESA para coleta de dados dos ativos de TIC.

Deliberação:

- O STIC deliberou por desativar o ITOM em produção em 30 dias e excluir a
instalação em 60 dias. A versão em homologação deverá ser excluída de
imediato. Responsável: Marcelo Francisco, Gestor Técnico do ITOM (SESA);

2. Deliberação sobre o Processo de Gestão de Processos de Trabalho de TIC

O servidor Heberson Lobo, lotado na Seção de Governança e Serviços de TIC,
apresentou um resumo do novo processo de Gestão de Processos de Trabalho de TIC
(anexo II) e as lições aprendidas nos cinco pilotos realizados.

Deliberação:

- O STIC aprovou a publicação do processo de trabalho.

3. Estabelecer os responsáveis pela medição e análise dos OKRs de TIC

O servidor João Bosco de Azevedo Júnior, da Seção de Gestão da Estratégia e
Projetos de TIC, apresentou os OKRs de TIC.

Deliberação:

- Os responsáveis foram atribuídos diretamente na ferramenta de
acompanhamento Trello (Anexo III).
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4. Definir os modelos das reuniões de check-in e retrospectivas de OKR

Deliberação:
- O STIC deliberou por incluir o assunto na pauta da próxima reunião.

5. Apresentar e aprovar mudanças no DOD em razão da mudança na estratégia do
TRT3 e de necessidades levantadas pela SLCTIC

Deliberação:
- O STIC sugeriu compartilhar os documentos com os integrantes do Comitê para

revisão e, se necessário, incluir na pauta da próxima reunião. Responsável:
João Bosco de Azevedo Júnior (DTIC).

Acompanhamento das Pendências:
[Data da Reunião] Descrição da Pendência Responsável Situação

Encerrada a reunião, Gilberto Atman agradeceu a presença de todos. Para
constar, eu, Heberson Lobo Neiva, da Diretoria de Tecnologia da Informação e
Comunicação, lavrei esta ata. Nada mais.
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Aprovação da Ata

Gilberto Atman Picardi Faria
Diretor de Tecnologia da Informação e Comunicação e Coordenador do Subcomitê

Carlos Antonio Ferreira
Secretário de Infraestrutura Tecnológica

(ausente)
Josiane Pereira Vitor Martins

Chefe da Seção de Segurança da Informação e Comunicações

Antonio da Mota Moura Júnior
Secretário de Sistemas, em substituição

Sérvio Túlio de Freitas Vanucci
Secretário de Suporte e Atendimento
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